
Wahlleistung Unterkunft
im Klinikum am Bruderwald

sozialstiftung-bamberg.de

Wahlleistung KOMFORTPLUS+
Mehr Service für Sie



Liebe Wahlleistungspatientin, lieber Wahlleistungspatient,

wir freuen uns, Sie auf unserer Station KomfortPLUS begrüßen zu dürfen.

Neben den allgemeinen Krankenhausleistungen bieten wir Ihnen mit der Wahlleis-
tung Unterkunft ein umfangreiches Komfort- und Servicepaket.

Die Zimmer, Bäder und Aufenthaltsbereiche sind für Sie in einem hochwertigen Am-
biente auf Hotelniveau eingerichtet. Damit Sie während Ihres Aufenthaltes bei uns 
auf keine Annehmlichkeit verzichten müssen, steht Ihnen täglich ein Team aus quali-
fizierten Servicekräften unterstützend zur Seite.

Abhängig von Ihrer medizinischen Indikation werden Sie bereits bei Ihrer Ankunft von 
unserem Serviceteam freundlich in Empfang genommen und auf Ihre Station begleitet.  
Wir helfen Ihnen selbstverständlich auch gerne mit Ihrem Gepäck. Wenn Sie in der 
Ebene 12 untergebracht sind, kann dort Ihre administrative Aufnahme erfolgen, um 
Ihnen unnötige Warte- und Wegezeiten zu sparen.

Alle weiteren Komfort- und Serviceleistungen, die wir kostenfrei für Sie bereitstellen, 
sind nachfolgend aufgeführt.

Bitte beachten Sie, dass alle Leistungen von Ihrer Indikation abhängig sind.



Unsere Zimmer bieten Ihnen eine komfortable 
Unterkunft auf hohem Niveau.
Die Räume sind modern eingerichtet und verfügen u.a. über folgende Annehmlichkeiten:

» Komfortbett mit vielfältigen Steuerungsmöglichkeiten
»  PatientInnen-Entertainment-System mit Multimedia-Angebot
» Gemütliche Sitzecke
» Safe
» Schreibtisch
» Kühlschrank

Damit Sie stets auf dem Laufenden bleiben, bieten wir 
Ihnen eine Vielzahl kostenloser Kommunikationsmedien:
» Auf Wunsch Bereitstellung eines Telefons zur kostenfreien Nutzung

» WLAN

» Sky (6 Programme)

» Tageszeitungen (Auswahl: lokal und überregional)

» Digitale Zeitschriften

» Hörbücher

» Filme & Serien

» Kopfhörer 



» Viel Stauraum und Ablagemöglichkeiten

» Fön

» Höhenverstellbarer Vergrößerungsspiegel

» Bademantel

» Hand- und Badetücher

» Pflegeartikel wie Duschgel, Shampoo, Bodylotion und Zahnpflegeset

Jedes Patientenzimmer hat ein eigenes großzügiges Bad 
mit WC und Dusche.

Ihr Bad verfügt über folgende Ausstattung:

» Ebenerdige Dusche

» Handtuchheizung

» Großzügiger Waschtisch



Auch für Ihr leibliches Wohl ist gesorgt. 
Bitte wählen Sie aus der bereitliegenden Speisenkarte 
Ihr Lieblingsgericht aus. 

Außerdem servieren wir Ihnen:

» Obstteller bei Ankunft (nach medizinischer Indikation)

» Frühstück und Abendessen mit großer Auswahl von unserem mobilen Buffet

» Zusatzverpflegung mit Obst, Getränken und Zwischenmahlzeiten auf Wunsch

Die wohnliche Atmosphäre unserer Lounge lädt Sie  
und Ihre Besucher zum Verweilen und gemütlichen  
Beisammensein ein: 
» Bequeme Sitzgruppen

» Warme Beleuchtungssituation

» Großer Flachbildfernseher

» Kaffeespezialitäten und Erfrischungsgetränke

» Kleine Snacks

» Zeitschriften



Unsere qualifizierten Servicekräfte stehen Ihnen täglich in 
der Zeit von 9:00 Uhr bis 15:30 Uhr beratend zur Seite. 

Sie beantworten Ihnen Ihre Fragen und besuchen Sie auf Wunsch täglich um eventuelle 
Wünsche und Bedürfnisse abzufragen und zu erfüllen. 

Darüber hinaus bieten wir Ihnen folgende Leistungen an:

» Täglicher Wechsel der Hand- und Badetücher

» Bettwäschewechsel an jedem zweiten Tag und auf Wunsch

» Unterstützung bei der Organisation Ihrer An- und Abreise

» Kostenlose Reinigung der persönlichen Leibwäsche 

Für Ihre Fragen und Wünsche ist das Wahlleistungsteam 
auch telefonisch für Sie erreichbar.

In Ihrer Begrüßungsinformation finden Sie alle für Sie wichtigen Informationen und 
Telefonnummern.

Das Wahlleistungsteam hilft Ihnen gerne weiter.

Wahlleistungsmanagement

 0951 503-16240

 PatServWahlleistung@sozialstiftung-bamberg.de

 www.sozialstiftung-bamberg.de
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Klinikum Bamberg
Buger Straße 80 | 96049 Bamberg

 0951 503-0
 info@sozialstiftung-bamberg.de
 sozialstiftung-bamberg.de


